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Приложение 1.                                                                                                            
[image: image1.png]Ooyuanias uccieoBarejbckas pabora.





[image: image2.png]I BapnamnT.
1. 3amans pysxuud y=f(x) # y, = f(x) + 2. 3anonsauTe Tabnmity 3HaYCHAN >THX QYHKIMHA U cuenaiite
BBIBOJI O B3AUMHOM MOJIOXKEHHE TOYCK JIAHHBIX (PYHKIMiA U HX rpaduKoB:
X 1 2 4 6 7

y=f(x) 5 7 -5
y=H(x)+2 3 11





[image: image3.png]2. [Toctpoiite rpadpuku GyHKIMH, HCHONB3YS H3BECTHBIH rpaduk y=kx ’ :
a) y=x’ -4 ;6) y=—;— x?+1; B)y=2x%-1.
3.
Rana pyrxnns y = f(x), rae
—x2+2, ecmm —2< x < 1;
flx) = x, ecmn 1 <x<4.
a) Haiigmre f(—1,5); f(1); f(4);

6) nocrpoiite rpadux dysxkmuu y = f(x);
B) mepeducaInTe CBOMCTBA PyHKIMH.




[image: image4.png]IT Bapuanr.
1.3amansr Gyaknun y=f(x) u y=f(x) — 3. 3amorauTe TabNHIly 3HaUCHUH 3TUX QYHKIUH U caenaite
BBIBOJI O B3aHMHOM ITOJIO)KEHHE TOYCK JAHHBIX QYHKIHH U UX TpaduKoB:

X 0 1 3 5 9
y=f(x) 4 -6 5
y={(x)-3 -3 0





[image: image5.png]2. Iocrpoiite rpaduku GYHKIMH, HCTIONB3YSI ﬁzBeCTHLIﬁ rpaduk y=kx 2.
a) y=-x > +3; 6) y=-0,5x > +2; B) y=-2x* -3.
3.
. lana ¢pyaxnusa y = f(x), rae
1, ecin —4 < x € —-2;

f(x) = -0,5x2+8, ecim —2< x < 2;

%, ecar 2 < x < 4.

a) Haitmare f(—2); £(0); f(4); _
6) mocrpoiite rpadux dysrmua y = f(x).
B) IepeYnCIHTe CBOHCTBa PYyHKIHH.




                                                     Ответы:
  I вариант   


II вариант
  1.
1.
	x
X
	1
	2
	4
	6
	7

	 Y=f(x)
	5
	7
	-5
	1
	-13

	Y=f(x)+2
	7
	9
	-3
	3
	-11

	X
	0
	1
	3
	5
	9

	Y=f(x)
	4
	-6
	5
	0
	3

	Y=f(x)-3
	1
	-9
	2
	-3
	0


3.а) f(-1,5)=-0,25; б)f(1)=1; в) f(4)=4
   3.а) f(-2)=1; б) f(0)=3; в)f(4)=
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